



Адреса: 03035, м. Київ,  
вул. Механізаторів, 10  
тел./факс.: (044) 244-00-28  
e-mail: [ukrvodokanal@ukr.net](mailto:ukrvodokanal@ukr.net)  
<https://www.ukrvodokanal.in.ua>

*Від 29.05.2018 № 489*

**Міністерство охорони здоров'я  
України**

Якість питної води є дуже важливим фактором, що впливає на здоров'я людей.

Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства постійно працюють над вдосконаленням технологічних процесів, хоча це не просто робити в нинішніх умовах.

Ряд підприємств користується міжнародними інвестиційними фондами для фінансування реконструкції водопідготовки. При проектуванні вони повинні користуватись сучасними стандартами Європейського рівня.

З метою імплементації українського законодавства до стандартів ЄС, фахівцями Інституту громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМН України ще в 2016 році були внесені зміни до діючого стандарту. При розробці змің до ДСанПіН 2.2.4-171-10 було використано рекомендації Керівництва ВООЗ щодо необхідності врахування в національному нормативному документі культурних, економічних, соціальних та місцевих особливостей країни, а також положення Директиви 98/83/ЄС. Застосування нового стандарту дасть можливість підприємствам закладати Європейські вимоги при запровадженні нових технологій та дозволить виконати вимоги Угоди про Асоціацію шляхом імплементації українського водного законодавства до Європейських Директив.

Новий ДСанПіН 2.2.4-171-10 на початку 2017 року був наданий до МОЗу на затвердження, але до цього часу він не набрав чинності. У підприємств відсутня інформація щодо його долі.

Нам тільки відомо, що він знаходився в Управлінні громадського здоров'я МОЗ, але чому його не затверджено не зрозуміло.

Водночас повідомляємо, що Відповідно до розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року № 847-р «Про імплементацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» МОЗ затверджено Наказ від 16.12.2014 № 959 «Про затвердження плану заходів Міністерства охорони здоров'я України з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і

їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014–2017 роки».

Зазначеним планом визначено, що Управління громадського здоров'я МОЗ спільно з Державною санітарно-епідеміологічною службою України має розробити та подати на розгляд Кабінету Міністрів України проекти нормативно-правових актів з метою імплементації положень Директиви Ради 98/83/ЄС від 3 листопада 1998 р. про якість води, призначеної для споживання людиною, із змінами та доповненнями, внесеними Регламентом (ЄС) N 1882/2003 (у частині заходів із строком виконання до кінця 2017 року).

Враховуючи вищезазначене та метою забезпечення населення якісною питною водою просимо прийняти заходи по затвердженню змін до ДСанПіН 2.2.4-171-10, або прийняти новий стандарт та проінформувати про введення його в дію.

**З повагою**  
**Директор Асоціації**  
**«Укрводоканалекологія»**



**О.М. Шкінь**